
ПРОЈЕКАТ

ОВО ЈЕ МОЈА ЗЕМЉА
РЕАЛИЗАТОРИ :  УЧЕНИЦИ III-6,7,8,9 И 10 ОДЕЉЕЊА

ПРОФ.МЕНТОР :  ДРАГИЦА ИЛИЋ НИКОЛИЋ



*УЧЕНИЦИ ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА СУ ДОБИЛИ ЗАДАТАК ДА УРАДЕ РАД НА ТЕМУ: ОВО ЈЕ
МОЈА ЗЕМЉА.
*ПРВИ КОРАК ЈЕ БИО ИЗРАДА ИНДИВИДУАЛНИХ РАДОВА ГДЕ СУ УЧЕНИЦИ ПИСАЛИ
РАД КОЈИ ЈЕ ТРЕБАО ДА НАМ ПРИБЛИЖИ ЊИХОВО РАЗМИШЉАЊЕ КОЈЕ СЕ ОДНОСИ
НА СРБИЈУ ( ШТА ЗНАЧИ ЗА СВАКОГ ОД ЊИХ КАДА КАЖУ ДА СУ ИЗ СРБИЈЕ, КАКО БИ
НЕКОМ СТРАНЦУ ОБЈАСНИЛИ ОДАКЛЕ СУ, ОДАКЛЕ СУ ИМ КОРЕНИ, КАКАВ ЈЕ ОСЕЋАЈ
КОЈИ СЕ ЈАВЉА КАДА ИЗГОВАРАЈУ -,, ЈА САМ ИЗ СРБИЈЕ“).
ЗАДАТАК ЈЕ БИО ДА СЕ БАВЕ ГЕОГРАФСКИМ ЛЕПОТАМА, ИСТОРИЈОМ, ТРАДИЦИЈОМ, 
ОБИЧАЈИМА, ЈЕЗИКОМ, ПОРОДИЦОМ, ГАСТРОНОМИЈОМ, МУЗИКОМ, 
КУЛТУРОМ,СПОРТОМ...
*ДРУГИ КОРАК ЈЕ БИО ПОДЕЛА НА ГРУПЕ( ТРИ ГРУПЕ У ОКВИРУ ОДЕЉЕЊА). ЧЛАНОВИ
ГРУПА СУ ПРАВИЛИ ЗАЈЕДНИЧКИ РАД У ПИСАНОЈ ФОРМИ КОЈИ СЕ САСТОЈАО ОД
ЊИХОВИХ ИНДИВИДУАЛНИХ РАДОВА.
*ТРЕЋИ КОРАК ЈЕ БИЛА ИЗРАДА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ КОЈА ЈЕ БИЛА ПОТРЕБНА
ЗА ОДБРАНУ РАДОВА.
*ЧЕТВРТИ КОРАК ЈЕ ПРЕДСТАВЉАО ОДБРАНУ РАДОВА НА ЧАСУ.
*ПЕТИ КОРАК ЈЕ БИО ПОСТАВЉАЊЕ ИЗЛОЖБЕ У ХОЛУ ШКОЛЕ.













НЕКОЛИКО УТИСАКА КОЈЕ СУ УЧЕНИЦИ НАПИСАЛИ О ПРОЈЕКТУ

*КРОЗ ПРОЈЕКАТ ,,МОЈА ЗЕМЉА“ НА ЗАНИМЉИВ НАЧИН СМО МОГЛИ ДА ПОКАЖЕМО ЗАШТО
ВОЛИМО СВОЈУ ЗЕМЉУ И ЗАШТО ЈЕ ОНА ПОСЕБНА. ОВАКАВ НАЧИН РАДА МИ СЕ ВЕОМА
ДОПАО ЗАТО ШТО НАС ПОДСТИЧЕ ДА ИСТРАЖУЈЕМО, РАЗМИШЉАМО, А ТАКОЂЕ РАЗВИЈА НАШУ
КРЕАТИВНОСТ И УЧИ НАС ДА САРАЂУЈЕМО. ЗА МЕНЕ, ПРОЈЕКТНИ ЗАДАЦИ ПРЕДСТАВЉАЈУ
МАЛИ ПРЕДАХ ОД ЗАХТЕВНОГ ГРАДИВА И УЧЕЊА И СМАТРАМ ДА СУ ВЕОМА КОРИСНИ И
ЗАБАВНИ.

*КАДА СМА ВИДЕЛА ТЕМУ ЈЕДНОГ ОД ОВОГОДИШЊИХ ЗАДАТАКА ,,МОЈА ЗЕМЉА“ , КРОЗ ГЛАВУ
СУ МИ ПРОШЛИ СВИ МОМЕНТИ И СЕЋАЊА КОЈА МЕ ВЕЗУЈУ ЗА МОЈУ
ЗЕМЉУ.НАЈЗАНИМЉИВИЈИ ДЕО ОВОГ ПРОЈЕКТА, ПО МОМ МИШЉЕЊУ, ЈЕСТЕ УСТВАРИ КАКО ЈЕ
СВАКО ОД НАС ОВАЈ ПРОЈЕКАТ ПРОТУМАЧИО НА ДРУГАЧИЈИ НАЧИН. БИЛО МИ ЈЕ ДРАГО ДА
СЛУШАМ ДРУГЕ УЧЕНИКЕ ДОК СУ БРАНИЛИ СВОЈЕ РАДОВЕ И ДА ЧУЈЕМ ШТА ЗА ЊИХ ЗНАЧИ
КАДА ИЗГОВАРАЈУ РЕЧИ ДОМОВИНА, РОДОЉУБЉЕ, СРБИЈА...



*КАКО САМ ЈА ДОЖИВЕЛА РАД НА ОВУ ТЕМУ?
ПРОЈЕКАТ ,, МОЈА ЗЕМЉА“, НЕ ОДНОСИ СЕ САМО НА НАШЕ ОБИЧАЈЕ И ЗЕМЉУ
ОДАКЛЕ СМО ПОТЕКЛИ, ОН ДУБОКО ЗАДИРЕ У НАШ ИДЕНТИТЕТ И ПОРЕКЛО, 
ПОДСЕЋА НАС НА ТО ДА НАША НАЦИОНАЛНОСТ ЖИВИ У СИМБИОЗИ СА НАМА
САМИМА И ЧИНИ САСТАВНИ ДЕО НАШЕГ ИДЕНТИТА. ВРАЋА НАМ ОСЕЋАЈ ЗА
НОСТАЛГИЈОМ И ОНИМ СИТНИЦАМА КОЈЕ НАС ПОДСЕЋАЈУ НА НАШЕ ПОРЕКЛО, 
НАШУ ЗЕМЉУ, НАС САМЕ. ДЕФИНИШЕ ОНУ СВЕТЛОСНУ НИТ КОЈОМ СВАКО ОД НАС
ЗРАЧИ, ДЕФИНИШЕ НАЈДУБЉЕ ДЕЛОВЕ НАШЕГ БИЋА. НАШЕ ПОРЕКЛО НИЈЕ САМО
НАЦИОНАЛНОСТ, ПОРЕКЛО ЈЕ ОНО ШТО ЋЕ ЗАУВЕК ОСТАТИ ДУБОКО УРЕЗАНО У
НАМА ГДЕ ГОД ДА КРЕНЕМО, И ОНО ШТО ЋЕ НАС УВЕК ВРАЋАТИ НАШИМ КОРЕНИМА.




